



Nr. înregistrare ISMB: 2542/16.02.2011

Către unitățile de învățământ preuniversitar, de stat și particulare din Municipiul București.

În atenția directorilor, responsabililor comisiilor metodice –matematică (gimnaziu și liceu)

Spre informarea tuturor cadrelor didactice și elevilor participanți la etapa pe sector a Olimpiadei de matematică

Ca urmare a desfășurării **Etapei pe sector a Olimpiadei de Matematică** din 12 februarie 2011, facem următoarele precizări:

→ punctajele de premiere la etapa pe sector sunt următoarele:

Clasele	V-VI	VII-XII
Premiul al III-lea	14-19,5	7-14
Premiul al II-lea	20-24,5	14,5-21
Premiul I	25-28	21,5-28

→ punctajele de calificare pentru **Etapa pe municipiul București** sunt următoarele:

Clasele	V-VI	VII-XII
Toate punctajele mai mari sau egale cu	14 puncte	7 puncte

Prezentele prevederi modifică prevederile Adresei ISMB nr. 705/17.01.2011, paragraful 4., ca urmare a necesității asigurării unei participări semnificative la etapa pe municipiu.

Menționăm că stabilirea acestor punctaje de calificare asigură o participare de aproximativ 30 % din totalul participanților la etapa pe sector, la etapa pe municipiul București.

→ etapa pe municipiul București se va desfășura sâmbătă, **12 martie 2011**, pentru clasele VII-XII, astfel:

Centrul de concurs	Clasele
Colegiul Național "Mihai Eminescu"	VII-VIII
Colegiul Național "Sf. Sava"	IX-XII

→ pentru clasele V-VI, etapa pe municipiul București se va desfășura sâmbătă, **30 aprilie 2011**, astfel:

Centrul de concurs	Clasele
Colegiul Național "Mihai Eminescu"	V-VI

→ prezentul anunț și raportul de organizare și desfășurare vor fi postate pe site-ul www.ismb.edu.ro, la pagina EXAMENE/Olimpiade Școlare.

Mulțumim tuturor colegilor care au participat la organizarea, desfășurarea și evaluarea etapei pe sector a Olimpiadei de Matematică, apreciind seriozitatea și profesionalismul de care au dat dovadă.

Apreciem efortul logistic și de mobilizare de resurse, asigurat de echipele manageriale, compartimentele didactice, secretariat și administrativ, din cele 14 centre de concurs.

Apreciem prezența la această competiție, cu peste 3000 de participanți, și felicităm elevii care au obținut rezultate sub îndrumarea mentorilor lor.



**Inspector Școlar General,
Cristian ALEXANDRESCU**

Inspectori Școlari de Specialitate,
Cristina Iancu
Gabriel Vrinceanu